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Schriftelijk overleg naar aanleiding van de brief inzake de 
publicatie van de Onderzoeksraad voor Veiligheid 
'Opvolging aanbevelingen: Industrie en Omwonenden' 
(Kamerstuk 28089, nr. 300). 

 

Aanleiding 
Op 28 juni ontving de minister van Infrastructuur en Waterstaat vragen over de 
brief inzake de publicatie van de Onderzoeksraad voor Veiligheid 'Opvolging 
aanbevelingen: Industrie en Omwonenden'1. Er zijn vragen gesteld door leden 
van de PVV-fractie, GroenLinks-PvdA-fractie, VVD-fractie, D66-fractie en Partij 
voor de Dieren-fractie. Met deze nota bieden wij u de antwoorden op deze 
Kamervragen aan.  

Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen. 

Kernpunten 
• Kamerleden hebben vragen gesteld naar aanleiding van een brief van de 

minister van IenW aan de Tweede Kamer. Met deze brief zond de minister 
van IenW de opvolgnotitie van de Onderzoeksraad voor Veiligheid 
(hierna: OvV) op de reactie van de betrokken partijen van hun onderzoek 
‘Industrie en Omwonenden’ toe. 

• In de opvolgnotitie gaat de OvV in op de reacties die de OvV naar 
aanleiding van de verschillende aanbevelingen heeft ontvangen. Over het 
algemeen stelt de OvV dat naar aanleiding van het rapport een aantal 
positieve ontwikkelingen en initiatieven heeft plaatsgevonden en ziet 
tegelijkertijd ruimte voor verdere verbetering.  

• Over de aanbevelingen van de OvV die specifiek aan IenW zijn gericht, 
constateert de OvV in algemene zin dat de inmiddels ingezette acties goed 
aansluiten op de aanbevelingen en benoemt dat er kansen liggen op het 
gebied van de uitwerking en toepassing van de plannen die zijn 
aangekondigd. 

• De vragen naar aanleiding van deze notitie zijn gericht op de door de OvV 
benoemde mogelijkheden voor verbetering. Een groot deel van de vragen 
is in eerdere debatten met de Kamer al aan de orde geweest. In de 
beantwoording geeft u aan dat u benoemde verbetermogelijkheden 
oppakt in de uitwerking van de Actieagenda Industrie en Omwonenden, 
uw acties rondom het VTH-stelsel en het impulsprogramma chemische 
stoffen. 

 
1 Kamerstukken II, 2023-2024, 28089, nr. 300 
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• In de opvolging van de actieagenda Industrie en Omwonenden worden er 
momenteel onderzoeken uitgevoerd. De uitkomst van deze onderzoeken 
zal leiden tot een aantal beleidsopties. Deze beleidsopties worden aan u 
voorgelegd. We verwachten de eerste uitkomsten eind 2024, en de laatste 
eind 2025.  

Krachtenveld 
De beantwoording van deze Kamervragen is afgestemd met het ministerie van 
VWS en KGG. Waar relevant zijn vragen ook afgestemd met de provincie Noord-
Holland en de omgevingsdienst Noordzeekanaalgebied. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording Kamervragen 
Schriftelijk Overleg 
opvolgnotitie OvV industrie en 
omwonenden 

De voorgestelde beantwoording 
van de Kamervragen.  

2 Inbreng Schriftelijk Overleg 
Publicatie Onderzoeksraad voor 
Veiligheid 
 

De ingediende Kamervragen. 
Volgnummer 85137. 

3 Kamerbrief ontvangst 
opvolgnotitie aanbevelingen 
Industrie en Omwonenden 

De Kamerbrief naar aanleiding 
waarvan de Kamervragen zijn 
gesteld. Volgnummer 28089, 
nr. 300. 

4 Bijlage bij de te verzenden 
beantwoording 

Mee te sturen aan de Kamer. 
Deze komt overeen met de 
bijlage bij de voortgangsbrief 
over de actieagenda Industrie 
en Omwonenden (IENW/BSK-
2024/226017) 
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